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A realitatea.net hírportál szerint a behívót kapott Botoșani megyei tartalékosoknak
egészségügyi igazolást is fel kell mutatniuk majd.

  

„Én is kaptam behívót június 2-3-4-ére, ha nem tévedek, akkor kiképzésen kell részt vennem.
Azt akarják tudni a mozgósítási gyakorlaton, hogy mennyi idő alatt jelentkeznek a tartalékosok,
valószínű, hogy azokat is behívják, akik nem teljesítettek katonai szolgálatot. Mozgósíthatnak
cégvezetőket is, akiknek olyan járművük van, amit rendelkezésre bocsáthatnak. Bukarestből 20
tiszt jön, ők tartják a kiképzést" - nyilatkozta Costică Macaleți, Botoșani megye prefektusa.

  

A hivatalos álláspont szerint a behívók célja a tartalékosok katonai helyzetének tisztázása. A
tartalékosok nyilvántartását a megyei katonai központok végzik, innen küldték ki a
behívóparancsokat is.

  

Első nap eligazítást tartanak a prefektúrán, amelyen az országos védelmi rendszerhez tartozó
személyek mellett a rendőrség, a titkosszolgálat (SRI), Különleges Távközlési Szolgálat (STS)
és a határőrség munkatársai is részt vesznek – nyilatkozta Iulian Sandu, a 01251 számú
katonai alakulat őrnagya.

  

Április végén a hírtelevíziók háborúra történő készülődésnek értelmezték, hogy megjelent a
Hivatalos Közlönyben annak az orvosi igazolásnak az új típusnyomtatványa, amellyel
mozgósításkor jelentkezniük kell a hadköteleseknek a sorozóközpontoknál.

  

Később a védelmi minisztérium határozottan cáfolta azt a sajtótalálgatást, miszerint
tartalékosok mozgósítására készülne az Ukrajnában kialakult helyzet miatt.
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A törvény szerint Romániában háború esetén a 20 és 35 év közötti férfiak hadkötelesek.
Behívásukkor a sorozóközpontoknál történő jelentkezés előtt kötelesek elvégezni a
háziorvosuknál egy sor vizsgálatot.

  

Az új orvosi igazolás előírja a hepatitiszvizsgálatot is, ezt a korábbi típusnyomtatvány szerint
nem kellett elvégezni.

  

A típusnyomtatványt szabályozó védelmi miniszteri rendeletet nem csak Mircea Dușa védelmi
miniszter írta alá, hanem a belügyi, az egészségügyi és az igazságügyi tárca vezetője, illetve a
Külügyi Hírszerző Szolgálat (SIE) igazgatója is.
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